
Year 11 Parental Survey Results

Autumn 2024

8 surveys completed

“My child is working at an appropriate level and performing well in the subjects that they are studying”                                       
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English 88 12

Mathematics 100 0

Science (Biology, Chemistry, Physicsor Combined) 100 0

Art & Design 100 0

Business 50 50

Child Development 100 0

Drama 100 0

DT - Construction 100 0

Enterprise & Marketing 100 0

Food GCSE 100 0

Geography 100 0

Health & Social Care 100 0

History 100 0

Hospitality & Catering 0 0

PE 0 0

Photography 0 0

Spanish 100 0

Sports Science 100 0



Statements
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My child enjoys being at school 100 0

My child feels safe at school 100 0

My child is making good progress at school 100 0

I  receive valuable and appropriate information about my child’s progress 88 12

The discipline is good at school and unacceptable behaviour is dealt with 86 14

The school expects my child to work hard and do his or her best 100 0

The school sets appropriate independent learning (homework) for my child 100 0

If my child experienced a problem at school, there is someone available to help them 88 12

Parents can visit or contact the school and talk with staff regarding problems being experienced 88 12

The school has responded well to any concerns I have raised 100 0
Parents and carers with children who have learning difficulties: The school provides specialist support and informs me how this is helping 

my child to progress 100 0

My child receives the extra help and support that they need from teachers and support staff 100 0

There is a good range of activities including after school clubs, trips, visits and enrichment days 100 0

The school helps my child to have a healthy lifestyle 71 29

My child enjoys the meals provided at school 71 29

The school has sufficient computers for my child to use for their school work 100 0

The school has ensured that my child is well prepared for the future 88 12
The school provides good careers education, information, advice and guidance so my child understands the options and progression 

opportunities available 88 12

The school is well managed and organised 100 0

The school has lived up to my expectations 100 0

I would recommend this school to another parent 100 0

Parent Comments

* Not being able to stick to agreed times for Parents' evening is unfair. Particulary when I have 2 children to take around the 

school.Teachers need to use timers on their desks. I have had to miss several discussions due to poor timekeeping.                                                                            

*Maths 30 mins behind, we had to come away.



Thank you for your feedback.  We are sorry that you missed  discussions.  We endeavour to speak to all parents/carers, however, appreciate that 

some conversations can take longer that others unexpectedly.  There is always a list in the foyer that can be used to request a call back from any 

teachers whom parents/carers have not had the opportunity to speak to on the evening.  Please contact the academy, should you feel that you still 

need to speak to a member of staff.

* Careers advice needs to be reviewed. Very confusing and has not been helpful.
We strive to provide the best support for our students, it is imperative that the careers advice offered is clear, comprehensive and benefical.  Please 

contact Miss Jacklin, Careers Lead at the Academy to provide your input and suggestions as to the advice that was given to you/your child at 

parents evening.  Thank you for your feedback.
Please note where individual students and / or staff can be identified from the comments these have not been published. Where comments are 

inappropriate and / or confusing they have not been published. All comments have been discussed with Senior Leaders at the Academy as well as 

Governing Body members.


